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Gelej

Tábori élmények

A Református tábor nagy sikere után a 
szülõk és a gyerekek is megfogalmazták  
kérésüket  egy napközis táborral kapcso-
latban.  Az igények felmérése után látható 
volt, hogy az óvodás és az alsó tagozatos  
gyermekeken  túl még az  5.,  6. osztályos 
tanulókat is érdekli ez a program.  

A tábor vezetését Gulyásné Szabó 
Brigitta  óvodavezetõ vállalta, aki  min-
den  napra tervezett valamilyen  speciális 
tevékenységet. A táborvezetõ  munkáját  
Margitka dajka néni és önkéntesek 
segítették.  A  héten több alkalommal 
voltam a táborban és nagyon jólesett látni 
a mosolygós gyermekarcokat.  A tábori 
élményekrõl a gyermekek beszámolói 
mesélnek a legjobban, amit most közzé-
teszünk:

Balogh Alexa
Mindenki nagyon várta a hétfõi napot, a 

tábor kezdetét, amin óvodások, iskolások 
vehettek részt. Minden napra más-más 
feladatok, programok vártak. Készítet-
tünk kartonpapírból házikót, papírsár-
kányt, és só gyurmáztunk. Elsétáltunk a 
tehenészeti telepre, ahol bocikat néztünk 
meg. Idõtöltésként társasjátékoztunk, 
rajzoltunk, csocsóztunk és készültünk a 
sportversenyekre. Rendeztünk csocsóbaj-
nokságot, kötélhúzást, labdapattogtatást 
és rajzversenyt. A pénteki napot izgatottan 
vártuk, mert Tiszaújvárosba mentünk a 
strandra. Nagyon élveztük az óriási 
csúszdát, a hullámmedencét és az örvényt, 
ahol nagyokat sikoltoztunk. Egyik me-
dencébõl a másikba szaladgáltunk. Hamar 
elröppent az idõ, de addigra el is fárad-
tunk. A hazafelé úton elég sokan elbóbis-
koltak. Nekem egy nagyon nagy élmény 
volt az egész tábor, fõleg a strand. Így egy 
hetet a geleji   társaimmal lehettem, 
szórakoztam. Remélem, jövõre is rendez-
nek ilyen tábort, mert én leszek az elsõ, aki 
jelentkezik!

Bíró Evelin
Július 4-én elkezdõdött a kézmûves 

tábor, amelyre sok gyermek jelentkezett. 
A táborban sok érdekes dolgot készítet-
tünk,  pl.: babaházat, papírsárkányt, só- 
gyurmából különbözõ tárgyakat. Volt 
rajzverseny is, amelyen én 5. helyezett  
lettem,  amit ajándékkal jutalmaztak. Az 
utolsó napot a tiszaújvárosi  strandon töl-
töttük, amit polgármester néninek kö-
szönhetünk. Mindenki nagyon jól érezte 

magát a legkisebbtõl a legidõsebbig.
Virágh Márk
Nekem azért tetszett ez a tábor, mert 

minden nap csinálhattunk valami jót.  Az 
elsõ napon babaházat készítettünk. A 
második reggel elmentünk megnézni a 
bocikat, utána pedig csináltunk papírsár-
kányt. A harmadik napon elkészítettük a 
tökhajót, a pókhálót és a beyblade-t.   A  
negyedik napon pedig  különbözõ 
versenyek voltak. Nekem az utolsó nap 
tetszett a legjobban, mert elmentünk 
Tiszaújvárosba fürödni. Tetszett a tábor, 
nem volt semmi rossz élményem. Azt 
szeretném, hogy jövõre is legyen ilyen 
tábor!

Ladányi Leila Sára 
Nagyon jó volt a táborban lenni, minden 

nap csináltunk valami jó dolgot. Akik 
vigyáztak ránk, kedvesek és aranyosak 
voltak. A kézügyességi  táborban 
rajzverseny is volt, amin 3. helyezett let-
tem. Az egész heti program nagyon jó 
volt, de nekem mégis a pénteki nap volt a 
legjobb, amikor strandon voltunk. Tet-
szett a két nagy csúszda, a hullámme-
dence, de valójában minden nagyon tet-
szett. Jó volt a barátokkal, osztálytár-
sakkal úszkálni a strandon. Ha lesz még 
ilyen tábor, én biztos megyek.

Kovács Réka 
Az elmúlt napokban a geleji táborban 

nagyon jól éreztem magam. Nekem azt 
tetszett, amikor a házikót csináltuk, és 
amikor csocsóbajnokság volt. Ezen 3.-ok 
lettünk. A kötélhúzásban pedig 2. lettem, 
ezt is nagyon élveztem. De a legjobb az 
utolsó nap volt, amikor elmentünk a 
strandra. Szerintem ott minden gyerek jól 
érezte magát. Nekem a sárga csúszda 
tetszett a legjobban! Remélem jövõre is 
lesz ilyen tábor. Köszönöm az óvónéni-
nek, a polgármester néninek és anyukám-

nak, hogy elengedett.
Virágh Fanni   (1. osztályos tanuló)
Jó volt a táborban az, hogy sok érdekes 

dolgot csináltunk: babaházat, papírsár-
kányt, tökhajót, beyblade-t, pókfonást.

Megnéztük a geleji bocikat. A negyedik 
napon versenyeztünk és az utolsó napon 
fürödtünk.

Szabó Viktor (1. osztályos tanuló)
Nagyon sok mindent csináltunk, babahá-

zat, töklámpást, sógyurmáztunk.
Legjobban a strandolás tetszett, egész nap 

fürödtem és csúszdáztam. Köszönöm 
szépen.

Szilágyi Evelin 
Nagyon tetszett a tábor. Sok mindent  

készítettünk. Sokat versenyeztünk, igaz, 
hogy én nem értem el helyezést, de azért 
kaptam egy csokit. Lufikat is kaptam, 
amiért szépen énekeltem. Voltunk stran-
don, a vízi csúszda volt a legjobb, de na-
gyon tetszett a hullámmedence is. Köszö-
nöm szépen polgármester néninek és 
óvónéninek is ezt az egy hetet.

Szilágyi Anna  (óvodás)
Jó volt a tábor, mert csináltunk dobozokat 

meg sárkányokat. Elmentünk megnézni a 
kisbocikat is, meg még elmentünk strand-
ra. Fürödtünk, volt ilyen hullámos meden-
ce. Jól éreztem magam, volt buborékos 
medence, meg az öregek medencéje. A 
nagy csúszda jó volt nagyon. Köszönöm 
szépen a fürdést.

Szilágyi Alexandra
Hétfõn elkezdõdött a tábor, amit már 

nagyon vártam. Rengeteg érdekes dolgot 
készítettünk a hét folyamán, az én 
kedvencem a babaház volt. Pénteken 
elmentünk strandra, ami nagyon jó volt. 
Életemben elõször ültem vízi csúszdán és 
nagyon boldog voltam. Köszönöm polgár-
mester néninek, hogy megszervezte ne-
künk ezt a hetet és Gitta  óvónéninek, hogy 
vigyázott ránk.

A nyári napközis táborban 28 gyermek 
vett részt, akiknek az alábbi felnõttek 
szereztek feledhetetlen élményeket: 

Gulyásné Szabó Brigitta  óvodavezetõ
Korpás Lajosné  dajka néni
Tóth Ágnes,  Gulyás Lilla, Virágh Márta, 

Demeter Orsolya és Szajlai Szabina   
önkéntes    segítõk.

A gyerekek, a szülõk és az önkormányzat 
nevében köszönöm lelkiismeretes munká-
jukat.

Demeterné Nyeste Erzsébet
 polgármester
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